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Віра, технології та азартні ігри: як обізнаність про блокчейн формує 

«антигемблінгові» настрої в мусульманському суспільстві Індонезії 

У статті розглядається взаємозв'язок технологічної обізнаності та моральної поведінки в контексті азартних ігор 

в інтернеті, або онлайн-гемблінгу. Аналізується вплив розуміння блокчейну на негативне ставлення до онлайн-

гемблінгу, при цьому як посередники виступають релігійність і сприйнятий соціальний вплив. Об'єктом 

дослідження є 532 мусульмани-міленіали Індонезії, відібрані методом простої випадкової вибірки та опитані 

протягом періоду з липня до жовтня 2024 року. Респонденти відповідали таким критеріям: вік від 17 до 50 років, 

індонезійське громадянство, мусульманська ідентичність та знання блокчейну. Для оцінки запропонованих 

взаємозв'язків було використано моделювання структурними рівняннями (SEM) на основі методу часткових 

найменших квадратів (PLS). 

Результати показали, що розуміння блокчейну має значний позитивний прямий вплив на ставлення до азартних 

ігор онлайн (T = 3,974; p < 0,001), що свідчить про те, що вищий рівень грамотності в галузі блокчейну може 

фактично збільшити відкритість до азартних ігор, можливо, через сприйняття анонімності та безпеки. 

Натомість, розуміння блокчейну значно підвищує релігійність (T = 58,653; p < 0,001) та сприйняття соціального 

впливу (T = 4,929; p < 0,001), що позитивно впливає на негативне ставлення до азартних ігор онлайн (T = 11,370 

та T = 11,574; p < 0,001). Крім того, непрямий вплив підтверджує той факт, що релігійність (T = 9,822; p < 0,001) 

і сприйнятий соціальний вплив (T = 20,224; p < 0,001) суттєво опосередковують зв'язок між розумінням 

блокчейну та антигемблінговими настроями. У дослідженні зроблено висновок, що хоча знання про блокчейн 

самі по собі можуть підвищити залученість до азартних ігор, його вплив можна перенаправити на 

антигемблінгову поведінку шляхом підвищення моральної та соціальної свідомості. Результати мають 

практичну цінність для розробки освітніх заходів, які об’єднують технологічну грамотність з релігійною та 

соціальною етикою. 
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